

## 綜合台新聞

## 洪門拳擊華族舞踏週日披銀衣會演出

(電訊) 洪門體育會及技組和本埠「華人舞蹈班」，承邀「本週星期日」，八月廿七日下午七時，在披銀衣「太平洋展覽」上演國技和民族舞蹈。

據悉，該「技組」是由洪門總會副先生傳授，飛龍舞班、洪門人士李華、英先生和學員家慶協助籌建，聘請何維雄（錦雄女仕）主持教練，袁日光先生負責行政，該組校班學員，都是少「新血」，曾屢受聘於女皇戲院溫哥華酒店，此次在披銀衣演出，就更廣「泛地」。

和「西」十見面，也是他她們博得鍛鍊的機緣。該班「組」盼我華人臨場觀賞和指教云。

本地振華會計專劇團，決定九月伍

八，七號三天，在女皇小戲院由陳

錦棠、陳鈞儀、黃超武、朱秀英、鮑桃紅、梁寶珠、領銜上演「鉤戲寶」，大定座昌黎廳，希望曲周郎，勿失良機，定座「雷鳴閣」八月廿六日，地址，片打街東八十八號。

高信委員長昨蒞雲

僑團僑領機場迎接

(電訊) 文強學校員孔阜，中山隆鏡同鄉會林漢華，國立臺灣大學分部譚泰恒，僑領何錦福、劉遜、關炳德，留學生李季孫、陳榮光暨親友僑胞等，至為熱鬧。

此次各界歡迎高信委員長，得你桐，林樹榮、黃兆璋、陳榮光諸君，為僑衆拍攝留念，熱心服務，至深嘉許。

高委員長「旅邸」休息後，預定下午

一時參加總領事館假座談樂酒家設筵歡

(完)

## 全加中華總會館歡迎水仙花皇后公主盛況

(電訊) 檳島中華總商會，第十屆水仙花皇后馮良美，公主李金燕，楊蓮寶，歐月有，周妙珍等小姐，隨同該會會長辛潤光暨島主陸耀光團團長林歐瓊仙等，一行六十餘人訪雲，於昨日下午二時二十分，乘機抵達本埠國際機場，並場歡迎者：有全加中華總會館常委林永屏，張愛元，外交主任周國忠，華裔司理夫人，鍾慧清小姐，開國華裔司理夫人，鍾慧清小姐分別向皇后公主各歡迎者肩上，拍照舉，乘車赴旅

程。

冠軍林歐國長，互相介紹各人認識，旋

即刻。

由陳顯富夫人，鍾慧清小姐分別向皇后公主各歡迎者肩上，拍照舉，乘車赴旅

程。

冠軍林歐國長，互相介紹各人認識，旋

即刻。